

市局机关第一党支部与广洋湖所党支部结对共建

县自然资源和规划局领导督查安全生产



近日，县自然资源和规划局局长王文庆先后赴京杭大运河管理处和江苏宝楠木业制造有限公司督查安全生产工作。

活动中，王文庆听取了两家单位负责同志相关工作情况的汇报，详细了解了森林防火物资储备库防火设备和物资储备管理、企业生产运营、安全责任落实等情况，并要求两家单位始终绷紧“安全”这根弦，进一步落实主体责任，将安全生产各项措施做细做实。（何国俊）

开展以“结对共建聚合力，携手并进促发展”为主题的结对共建活动，并签订共建协议书。

共建活动的第一站是柳堡镇团庄村，党员们集中参观了夏风山烈士纪念馆，认真聆听烈士的事迹简介，通过馆内展出的历史实物、珍贵图片和文献资料，切实感受老一辈革命家不屈不挠的革命精神和坚定的理想信念。在凤山园，全体党员整齐列队，凝视党旗举起右拳，重温了入党誓词。随后，大家来到柳堡“二妹子”模范民兵活动中心，深入了解电影《柳堡的故事》中二妹子的原型——夏美英的真实故事，并被“二妹子”们爱军习武、拥军优属、投身经济建设、扶贫帮困的连队精神所感动。

最后，“三结对”座谈会暨支部共建签约仪式在县自然资源和规划局广洋湖所举行，会上，双方支部负责人分别介绍了支部组织架构、人员组成、支部建设、重点工作落实情况。市自然资源和规划局机关第一党支部书记古建国指出，结对共建活动意义重大，要明确共建计划、创新共建活动内容，相互取长补短，密切沟通协调、共同进步提升，通过党建引领，推动党建和自然资源工作“双促进”“双提升”。县自然资源和规划局广洋湖所党支部书记刘悦表示，将以支部共建为契机，与市局机关第一党支部探索互促交流机制，强化支部建设，努力实现资源共享、优势互补、共同进步的目标，为服务地方经济社会发展作出更大贡献。（王亚）



近日，市自然资源和规划局机关第一党支部与县自然资源和规划局广洋湖所党支部

“土地日”宣传活动形式多样

自然资源和规划管理相关法律法规。

举办一次现场咨询活动。在白田广场设立咨询台，集中解答群众关心的热点问题。活动现场，通过发放宣传资料、宣传手袋，组织节目演出、摆放宣传展板等形式，向广大群众宣传生态文明建设、严格保护耕地、节约集约用地、不动产权证办理、矿产资源利用和管理等方面知识，氛围浓烈，效果好。

同时，各基层所(分局)分别开展了“土地日”主题宣传活动。（办公室 法规科）

今年6月25日是第31个全国土地日。为提高社会公众对自然资源国情国策的知晓率，呼吁全社会珍惜资源、保护耕地，当天，县自然资源和规划局围绕“节约集约用地，严守耕地红线”主题，开展了系列宣传活动。

开展“走企入户，上门服务”活动。局领导带队走企入户，通过纳谏访需问求，帮助企业解决项目落户、产能扩大、权证办理等难题，强化部门服务效能，助力经济社会高质量发展。

开展一次网络直播讲座。以“法治荷乡”为主题，普及自



我县获评省自然资源节约集约利用模范县

近日，江苏省自然资源厅发布2020年度江苏省自然资源节约集约利用模范市、县(市、区)表扬激励名单，我县获评“2020年度江苏省自然资源节约集约模范县”，这是我县连续四届获得此荣誉。

去年以来，我县围绕新发展理念，全面贯彻落实保护资源、节约集约、维护权益、改革创新工作要求，深入开展节约集约用地“双提升”行动，资源保护和生态修复能力不断提升，资源节约集约利用水平持续提高。2020年，完成低效用地再开发1973.8亩，盘活存量土地7134.6亩，存量土地供应比例为81%，进一步提高了土地节约集约利用水平。加强高标准厂房建设及使用，推动了自然资源利用方式向集约高效转变，促进了产业转型升级和质量效益持续提升。（马华）

县自然资源和规划局组织收看省厅电视电话会议

日前，县自然资源和规划局组织收看省自然资源厅迎接建党100周年表彰暨党课教育。县自然资源和规划局领导班子成员，各基层所(分局)、科室(单位)负责人参加会议。

会议宣读了《关于表彰全省自然资源系统优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的通报》《关于全省自然资源系统党建与业务深度融合十佳案例评选结果的通报》《关于确定全省自然资源系统党支部书记工作室和党员教育实境课堂的通知》《关于对推进标准化建设成效显著自然资源所进行通报表扬的通知》。

省自然资源厅党组书记孔海燕为大家上专题党课，带领大家回顾了百年党史的伟大精神，要求全系统党员干部坚守初心，勇担使命，以更加优异的成绩迎接中国共产党成立100周年。（丁慧）

县自然资源和规划局“要素支撑”助力农村一二三产业融合发展

为深入贯彻中央及省、市、县关于促进农村一二三产业融合发展的重大决策部署，切实加快我县农村一二三产业融合发展步伐，县自然资源和规划局不断强化要素支撑，全力保障农村一二三产业融合发展用地。

加强政策支持。研究印发《关于2020年宝应县土地利用年度计划管理的通知》，明确土地利用计划分配的第一个原则就是要服务重大项目、服务乡村振兴战略项目，明确在下达的计划指标中单列不低于5%的用地计划用于支持乡村振兴、农村一二三产业融合发展。下一步，该局将根据市自然资源和规划局《关于保障农村一二三产业融合发展用地促进全市

乡村振兴的通知》，结合我县实际出台相应文件，进一步为助力我县乡村振兴提供政策支持。

科学安排用地指标。从规划引领、计划安排、报批服务等环节一着不让地全力保障乡村建设用地。在近日获省政府批准的宝应县国土空间规划近期实施方案中，优先给农村一二三产业融合发展项目安排规划指标，为夏集镇桃花源、望直港宝粮粮食储备及大米加工、西安丰镇大米深加工、小官庄镇水之韵生态农业等项目提供了规划指标保障。另外，通过安排城乡建设用地增减挂钩指标，积极为夏集镇桃花源等项目编制了挂钩实施方案，保障了项目建设用地。

积极主动提供服务。国土空间规划近期实施方案获批后，该局第一时间联系对接各镇(区)，了解乡村振兴项目用地指标需求，安排城乡建设用地增减挂钩指标，组织开展测绘、编制挂钩实施方案、申请市自然资源和规划局专家评审等工作，目前，第一批挂钩实施方案已报省自然资源厅审查。该局将紧密跟踪，争取第一批方案尽快获批。同时，根据镇(区)上报的需用地项目清单，认真梳理出农村一二三产业融合发展项目，并积极组织编制第二批挂钩实施方案，全力服务乡村振兴项目建设。（孙爱莲）

我县全面启动第一代美国白蛾防治工作

根据监测调查情况，目前，美国白蛾第一代幼虫处于3到4龄阶段，正是防治的最佳时期，县自然资源和规划局积极应对，扎实做好美国白蛾防治工作。

加强监测，精心部署。第一时间发布林业有害生物防控信息，组织召开专题部署会，及时印发《关于做好美国白蛾防控工作的通知》，确保防治工作有组织、有抓手。

备足物资，强化保障。通过政府采购，购置4吨农药、3台高射程喷雾机、1000盏美国白蛾性诱捕器等，并将物资及时分发到各镇(区)，为防治工作提供保障。

联防联控，确保成效。全县14个镇(区)和2个重点防治单位均建立了防治工作队伍，通过树干注射、剪除网幕、生物防控、化学喷防等多种手段开展综合防治。截至目前，我县防治面积达万亩以上，力争早日完成第一代美国白蛾幼虫防治工作。（夏洋）



日前，县自然资源和规划局总规划师蔡欣带队到江苏锡新材料科技有限公司查看该企业新建仓库项目推进情况，了解企业诉求和项目推进过程中存在的难题，并就相关问题与开发区、西气东输公司进行深入探讨和交流，现场研讨具体施工方案。张超 摄



日前，县自然资源和规划局西安丰所党支部和夏集所党支部赴西安丰镇苏中革命历史纪念馆开展党史学习教育，现场聆听红色故事，接受红色教育，缅怀革命先烈，追寻红色记忆。参观结束后，两支部就基层所标准化建设工作进行座谈交流。西安丰所 夏集所 摄